

习近平在中共中央政治局第三十一次集体学习时强调

借鉴历史经验 创新合作理念 让“一带一路”建设推动各国共同发展

新华社北京4月30日电 中共中央政治局4月29日下午就历史上的丝绸之路和海上丝绸之路进行第三十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,“一带一路”建设是我国在新的历史条件下实行全方位对外开放的重大举措、推行互利共赢的重要平台。我们必须以更高的站位、更远的视野,在汲取和借鉴历史经验的基础上,以创新的理念和创新的思维,扎扎实实做好各项工作,使沿线各国人民实实在在感受到“一带一路”给他们带来的好处。

中国社会科学院边疆研究所李国强研究员就这个问题进行讲解,并谈了意见和建议。中共中央政治局各位同志认真听取了她的讲解。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,中央政治局这次学习安排这个题目,主要是想通过了解丝绸之路和海上丝绸之路的历史文化,总结历史经验,为新形势下推

“一带一路”建设提供借鉴。“一带一路”倡议提出后,一石激起千层浪,外界反响很大,各方都在响应。各方之所以反映强烈,主要是因为这个倡议顺应了时代要求和各国加快发展的愿望,具有深厚历史渊源和人文基础。从我们自己的情况来看,这个倡议符合我国经济发展内生性要求,也有利于带动我国边疆民族地区发展。

习近平指出,“一带一路”倡议,唤起了沿线国家的历史记忆。古代丝绸之路是一条贸易之路,更是一条友谊之路。在中华民族同其他民族的友好交往中,逐步形成了以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为特征的丝绸之路精神。在新的历史条件下,我们提出“一带一路”倡议,就是要继承和发扬丝绸之路精神,把我国发展同沿线国家发展结合起来,把中国梦同沿线各国人民的梦想结合起来,赋予古代丝

绸之路以全新的时代内涵。

习近平强调,推进“一带一路”建设,要处理好我国利益和沿线国家利益的关系,政府、市场、社会的关系,经贸合作和人文交流的关系,对外开放和维护国家安全的关系,务实推进和舆论引导的关系,国家总体目标和地方具体目标的关系。

习近平指出,我国是“一带一路”的倡导者和推动者,但建设“一带一路”不是我们一家的事。“一带一路”建设不应仅仅着眼于我国自身发展,而是要以我国发展为契机,让更多国家搭上我国发展快车,帮助他们实现发展目标。我们要在实现自身利益的同时,更多考虑和照顾其他国家利益。要坚持正确义利观,以义为先、义利并举,不急功近利,不搞短期行为。要统筹我国同沿线国家的共同利益和具有差异性的利益关切,寻找更多利益交汇点,调动沿线国家积极性。我国企业走出

去既要重视投资利益,更要赢得好名声、好口碑,遵守驻在国法律,承担更多社会责任。

习近平强调,推进“一带一路”建设,既要发挥政府把握方向、统筹协调作用,又要发挥市场作用。政府要在宣传推介、加强协调、建立机制等方面发挥主导性作用,同时要注意构建以市场为基础、企业为主体的区域经济合作机制,广泛调动各类企业参与,引导更多社会力量投入“一带一路”建设,努力形成政府、市场、社会有机结合的合作模式,形成政府主导、企业参与、民间促进的立体格局。

习近平指出,人文交流合作也是“一带一路”建设的重要内容。真正要建成“一带一路”,必须在沿线国家民众中形成一个相互欣赏、相互理解、相互尊重的人文格局。民心相通是“一带一路”建设的重要内容,也是“一带一路”建设的人文基

础。要坚持经济合作和人文交流共同推进,注重在人文领域深耕细作,尊重各国人民文化历史、风俗习惯,加强同沿线国家人民的友好往来,为“一带一路”建设打下广泛社会基础。要加强同沿线国家在安全领域的合作,努力打造利益共同体、责任共同体、命运共同体,共同营造良好环境。要重视和做好舆论引导工作,通过各种方式,讲好“一带一路”故事,传播好“一带一路”声音,为“一带一路”建设营造良好舆论环境。

习近平强调,“一带一路”建设既要确立国家总体目标,也要发挥地方积极性。地方的规划和目标要符合国家总体目标,服从大局和全局。要把主要精力放在提高对外开放水平、增强参与国际竞争能力、倒逼转变经济发展方式和调整经济结构上来。要立足本地实际,找准位置,发挥优势,取得扎扎实实的成果,努力拓展改革发展新空间。

「劳动是最美的绽放」

——全国各地劳动者坚守岗位掠影

□新华社记者 李峥巍 王炳坤 许晓青 欧向丘 姜辰于 涛

科研人员、国企员工、公安民警、铁路职工、环卫工人……“五一”是全体劳动者的神圣节日,很多人都在度假,但全国仍有众多质朴、平凡的劳动者坚守岗位,在劳动中度过自己的节日,用汗水和智慧为祖国

做出最美的绽放。

在国内IT领域颇有名气的“创新老兵”、联想集团高级副总裁、中科院计算技术研究所兼职教授贺志强带领团队正紧张筹备5月初的团队大会。“五一”当天,他的日程排得满满当当:先是作为联想首席技术官与联想集团董事长兼首席执行官杨元庆讨论技术创新规划方案,还要与各个业务部门负责人开会整理新部门的资料,同时要仔细应对小长假后的新部门“联想创投”首次发布会……加班加点对贺志强来说是“家常便饭”,员工形容他“也是够拼的”。

5月1日是贺志强和这个新团队的满月。4月1日,贺志强受命率领被称为“民族科技品牌转型‘尖刀连’”的联想创投集团,开始了联想集团从传统PC到云服务,再到投资孵化小企业,争夺中国网络安全技术话语权的新征途。一个月来,贺志强的首份成绩单交出。“中国的智能手机、移动互联网发展迅猛,安全认证等端到端的市场缺乏统一标准,我们要让中国的安全技术取得国际影响力。”贺志强说。

4月30日上午,在抚顺石化蒸馏一车间,2名内操人员在综合监控室目不转睛地盯着电脑屏幕,监控设备运行情况;几名外操人员则在生产现场巡查,对重点设备和部位每15分钟检查一遍,防止出现差错和隐患。

过去几年,抚顺石化受国内外市场因素等影响亏损严重,去年公司大力推进经营管理体制改革,与市场无缝对接,科学优化生产等措施,今年一季度就实现利润9亿元,“大老亏”一举打了漂亮的翻身仗。“五一”期间公司满负荷生产,虽然不能陪家人外出游玩,但坚守岗位正契合了劳动节的意义!”设备员韩雷笑着说。

30日,在广州市荔湾区3D打印产业园,广州市网能产品设计有限公司副总经理曾建军和15名同事,正在给来自法国、美国、委内瑞拉等国的客户进行3D打印机产品培训。

曾建军介绍说,食品3D打印机是公司的特色产品,公司每个季度都有新产品推出,目前已经推出了7大系列20多款产品,产品走向了欧洲和美国等海外市场,逐步抢占海外高端3D打印机市场。

立正、微笑、挥手……“欢迎来到迪士尼小镇!”顶着骄阳,20岁出头的河南姑娘、上海迪士尼员工李慧精神饱满地站在上海国际旅游度假区迪士尼小镇的百老汇大街上,不断向游客挥手致意。她的一只手上套着华特迪士尼公司具有标志性的米老鼠手套,吸引了不少游客围观合影。

随着几天前上海地铁11号线迪士尼站开通,上海国际旅游度假区核心区部分开放区域启动测试,接受客流量考验。这个“五一”假期,上海迪士尼度假区管理公司、申迪集团、国际旅游度假区管委会等每天将调派超过3500名员工上岗,迎接迫不及待前来“探营”的游客。

30日上午,记者在济南市纬二路见到了正在清理路边垃圾的环卫工人赵方起,只见他一手拿扫把,一手拿专用簸箕,一一清除地上的烟头、垃圾袋等杂物。遇到绿化带里的垃圾,他甚至还要用手捡起来。而看到路面中央的垃圾,他就瞄准没有车辆通过的时机,快速清扫后再回到路边。

工作不大一会儿,赵方起就满头大汗,在阳光照射下闪闪发亮。“越是假期,人流量越大,我们的工作量也越大。只要大家能干干净净过节,我们累点心里也高兴。”赵方起说。

由于“五一”期间乌鲁木齐南纬站维吾尔族旅客较多,南站派出所的执勤民警阿力木·吐尔地在车站执勤过程中就利用自己的语言优势,向旅客介绍安全出行常识和铁路安全知识,协助车站客运部门做好疏导旅客进站上车等工作。他还将往年春运发生的盗窃、诈骗旅客的典型案件整理归类成汉语、维吾尔语双语“温馨出行小提示”,提醒旅客注意安全,防止旅客财产损失、被骗案件发生。

阿力木·吐尔地热情耐心的服务受到旅客欢迎。2016年他被评为“全国铁路新长征突击手”。(新华社北京4月30日电)

声 明

兹有信阳市怡圣美农牧有限公司营业执照副本(证号: 41150000017874),因不慎丢失,特声明作废。

国务院发出关于做好全面推开营改增试点工作的通知

新华社北京4月30日电 全面推开营改增试点将于2016年5月1日实施,为切实做好试点工作,中国政府网30日公布《国务院发出关于做好全面推开营改增试点工作的通知》。

通知说,要高度重视全面推开营改增试点工作,切实加强组织领导。全面推开营改增试点是当前推动结构性改革尤其是供给侧结构性改革的重要内容,是实施积极财政政策的重大的减税措施。各地区、各部门要充分认识全面推开营改增试点的重大意义,高度重视,统一思想,进一步加强对试点工作的组织领导。

通知要求密切跟踪试点运行情况,做好政策解读和舆论引导。各地区、各部门要密切跟踪掌握全

面推开营改增试点工作的进展情况,充分利用互联网、大数据等技术手段,针对不同行业和企业特点,梳理试点过程中的新情况,不断总结试点经验,优化流程,改进方法,加强监测预警,完善应对预案,强化风险防控,出现问题迅速处置。要进一步加强试点工作宣传,深入进行政策解读,对不实消息和人为炒作要予以及时澄清,积极回应社会关切,避免政策误读,有效引导社会舆论,为改革营造良好氛围。

通知要求严肃财经纪律,强化责任追究。地方各级政府都要讲政治、顾大局,算政治账、经济账、长远账,严格遵守有关法律法规和财经纪律,绝不允许为短期利益和局部利益,搞回潮性清税,甚至弄虚作假收过头税。此类问题一经发现要

依法依规严肃处理,对不应征收的税收必须立即退还给纳税人,超出合理增幅部分的税收要相应扣回。有关部门要强化监督约谈,禁止个别企业等借营改增之名刻意曲解政策、趁机涨价谋取不当利益。同时,要确保全面推开营改增试点后顺利实施调整中央与地方增值税收入划分过渡方案。要坚决避免违背市场规律的不合理行政干预,不得限制企业跨区域生产经营、操纵企业增加值地区分布,严禁以各种不当手段争夺税源,防止形成地方保护和市场分割,破坏全国统一大市场建设。要确保试点工作平稳、有序进行,确保各项减税措施落到实处、见到实效,确保各行业的税负只减不增,使广大企业充分分享到全面推开营改增试点的改革红利。



5月1日凌晨,陈生在展示他开到的营改增试点全面推开后全国首张增值税发票。当日,营业税改征增值税改革在全国推开。当天零点一过,正在北京民族饭店结账的温州商人陈生接过了饭店开出的第一张增值税专用发票,令他惊喜的是这张发票也是营改增试点全面推开后全国首张增值税发票。 新华社记者 殷刚摄



5月1日,周建平(右二)和其他科考队员一起观察显微镜下的样品。5月1日,西南印度洋上,阴冷有雨,风力6-7级,浪高4米,在“向阳红10”科考船上执行科考任务的科学家们眼里这并不是理想的天气状况。中国大洋科考第四航次第四航段首席科学家周建平和队员们没有休息,像往常一样严谨细致地开展科考工作,应对恶劣海况下可能出现的状况。新华社记者用相机记录下他们在“五一”劳动节里的工作镜头。 新华社记者 金立旺 摄

“我眼中的文明信阳”摄影大赛征稿启事

(上接第一版)
七、投稿说明
(一)参赛作品主题鲜明,能充分展示信阳全国文明城市创建过程和创建成果。
(二)参赛作品必须由参赛者本人拍摄的原创作品,不得进行数码或其他形式的二次创作、加工、合成。
(三)参赛作品每人不超过10件,彩色,单幅、组照均可(组照视为一件作品,限4-8幅以内),手机拍摄的照片可以参赛(照片大小不低于1M)。
(四)投稿方式:参赛者可发电子邮件至xywmsy@sina.com进行投稿,电子文件(jpg格式),相机单幅照片的大小不低于3M。每幅作品电子文件需重命名,写明作品标题、作

者只能一次获奖,所有获奖、入选作品主办方有权在相关宣传活动中使用,不另付稿酬。
(二)入选作品由市创建办、市摄影协会共同颁发获奖证书,可作为加入摄影协会的加分条件。
(三)作品所涉及的著作权、肖像权等法律责任,均由作者本人负责。
(四)凡投稿者,均视同意并遵守以上各项规定。凡不符合参赛要求的作品,一经发现,一律取消参评资格。
(五)组委会成员和工作人员(含家属)作品可参展但不能参赛。
信阳市创建全国文明城市工作指挥部办公室
2016年4月27日

品类别、拍摄地点、拍摄时间、作者真实姓名,具体详细信息按照参赛作品要求填好。投稿截止时间为2016年7月30日。
(五)获奖、入选作品将由主办方统一放大制作展出,并在信阳文明网、信阳日报、信阳晚报、信阳广播电视台、信阳文艺网等新闻媒体刊(播)发,未获奖作品不退稿。
注:大赛只接受电子图片,以电子邮件提交作品为主要参赛方式;特殊情况可以邮寄光盘(需提前通过电话联系,联系电话:0376-3060259,联系人:许欣 肖运佳,地址:信阳行政中心9号楼一四楼第四会议室。
八、注意事项
(一)大赛不收参赛费,一位作



中共信阳市委宣传部 信阳市文明办 信阳日报社 宣